



一周  
大数据

## 这个夏天女性们穿着平底鞋 把车停在粉红色的专用车位

1



日复一日,年复一年。我们的日子,在赚钱和花钱中度过。

国家统计局南京调查队近日发布消息,今年一季度,南京市全体居民人均可支配收入为12334元,同比增长8.3%。城镇居民人均可支配收入13532元,同比增长7.9%;农村居民人均可支配收入7886元,同比增长10.7%。

在四大类收入中,增长最快的并非工资性收入,而是转移性收入。

工资增长不够快,但学区房涨价挺快的。

南京4月热门小区的房价排名榜单上,前十名的二手房小区全部都是学区房,这也反映出南京学区房价格的坚挺。

据统计,4月份南京琅琊路小学等6所一线名校的学区房价仍高于去年同期。其中,琅琊路小学学区房的挂牌均价为50516元/m<sup>2</sup>,位居首位,比2014年同期上涨14.3%。

环比2015年3月,北京东路小学、夫子庙小学、琅琊路小学的学区房价格较3月分别上涨11.4%、11.3%、10.6%,居涨幅前三名。

2



教育资源不均衡,造就昂贵的学区房,换来市民一声叹息。而烟草价格上涨,则让人觉得很有必要。

自5月10日起,全国卷烟批发环节价税税率由5%提高至11%,并按0.005元/支加征从量税,卷烟批发价格统一提高6%,导致香烟零售价上涨。

南京人喜爱的金南京,上涨2块钱,从20涨到了22元。其他香烟平均涨幅也在10%左右。虽然涨幅还不至于让烟民觉得抽不起,但很多人表示,会以此为契机戒烟。

3



在我们的日常支出中,关于车的支出是不小的一部分。今年3月底,南京的机动车保有量已达到180万辆,平均每天都有1000辆新车上牌。不过,在全国45个重点城市拥堵排名中,南京的名字却大幅下降,名列第26位。一年前,南京名列第6位。

南京高额的停车费,是拥堵情况下降的重要原因,价格杠杆的作用十分明显。但核心区域最高达到20元/小时的停车费,也让停车投诉倍增。

自5月初以来,南京共查处违规收费行为16起,其中12名收费员被辞退。

4



8



据预报,今年汛期,长江中下游降雨偏多两成以上,受此影响,长江西段下关水位预计超过9米,超过8.5米警戒水位。

南京今年6至8月预计总降水量550至650毫米,较常年偏多一到两成。从梅雨情况看,预计今年入梅偏晚,梅雨期预计在24天左右,较常年偏长。

南京各区已组建8支专业化抢险队伍,每个区都组建了2至3支社会化抢险队伍,共有挖掘、运输、推土机设备600余套,全市组织抢险队伍8000余人。

7



夏天来了,女司机请不要穿高跟鞋开车,即便不开车,为了保护双脚,也不要经常穿高跟鞋。

南京市第一医院骨科近期完成了第3000例足踝外科手术,3000例中女性占了3/4,而且有30%的女性都是长期穿高跟鞋或者窄头鞋引起的足部拇外翻畸形。

经常穿高跟鞋或者尖头鞋的女性,拇外翻的初期表现就是由于过分挤压,脚底和脚边开始变硬、长老茧或者鸡眼,抑或是脚趾被磨得通红。有这种情况发生时,应该考虑鞋子的舒适问题,尽量不要穿超过7厘米的高跟鞋,5厘米以下最佳。下班到家后应该多泡泡脚,放松一下脚部肌肉。

6



汽车越来越多,女司机也越来越多,关于女司机的新闻也越来越多。

南京德基广场的地下停车场内,有140个刷成粉色的女性专用车位。与普通的2.5米宽的青灰色车位不同,这些车位宽3米,停车时更轻松。

有人说,设立女性专用车位是对女性的歧视。但实际上,这是对女性的关爱。

5



要让南京的道路拥堵状况进一步下降,就需要更多的地铁线。

日前,南京共有8条地铁线获国家批复,它们是:1号线北延、2号线西延、3号线三期、5号线、6号线、7号线、9号线一期和10号线二期工程,总长度157.2公里。

据了解,1号线北延至二桥公园;3号线延伸一站到秣陵街道;2号线西延至鱼嘴地区。目前4号线一期正在建设中,地铁5号线计划今年开工,2019年建成,2号线西延线5年内将开工。而南京地铁8号线一期、4号线二期、11号线均落选。

现代快报记者 吴杰



快报云媒ios版 快报云媒安卓版

更多内容详见现代快报网 www.xdkb.net  
或扫描二维码下载快报云媒客户端